



## НА ТЕАТРАЛЬНЫХ СЦЕНАХ

Вчера в городе открылся театральный сезон. Коллектив Чувашского драматического театра имени К. В. Иванова показал спектакль «Черный хлеб» по одноименному роману чувашского писателя Н. Ильбека. В Русском республиканском драматическом театре зрители смотрели спектакль «Соловьиная ночь» по пьесе В. Ежова. В нынешнем сезоне здесь состоится несколько премьер. 12 октября чебоксарцы увидят комедию Лопе де Вега «Мадридская сталь». Во второй половине октября театр приглашает зрителей на спектакль С. Михалкова и А. Нечаева «Крутой стол», 100-летию со дня рождения В. И. Ленина посвящается спектакль М. Шатрова «Именем революции».

Чувашский музыкальный театр откроет сезон 17 октября.

На снимке: сцена из спектакля Чувашского драматического театра «Черный хлеб». В ролях народный артист РСФСР и Чувашской АССР А. Ургалкин (Шеркней) и заслуженная артистка Чувашской АССР Н. Григорьева (Сялиме).

Фото М. Егорова.